

学习贯彻党的十九届六中全会精神 把学习成果转化为真抓实干的成绩

经开区

全会精神宣讲更接地气更具人气

本报讯 12月21日,经开区召开学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲培训会,经开区党工委党史学习教育领导小组办公室、经开综保区、国际物流园区、区纪检监察工委、区直各部门、各办事处、百姓宣讲团等70余名代表参加培训。

会上,富士康科技集团华北区域党建负责人、郑州科技园党委书记苏东霞以《不负百年时光 汇聚时代力量》为题作示范宣讲,从“百年盛世之会、百年风华之旅、百年赶考之路”3个方面,紧紧围绕全会概况和《决议》的背景、特点、内涵、作用等方面展开。

会议强调,要学懂弄通、在认真备课上下功夫,要把握主基调、在全面准确上下功夫,要创新方

法、在增强实效上下功夫,要强化保障、在营造氛围上下功夫。以此次宣讲培训会为契机,结合党史学习教育,精心组织,周密部署,进一步明确宣讲工作重点和范围,确保宣讲工作有序推进,取得扎实的成效。紧密联系全区实际,严格落实疫情防控的要求,采取丰富多样、生动活泼的方式,用通俗易懂的语言、具体详实的数据、生动鲜活的事例,广泛开展面向基层的对象化、分众化、互动化的宣讲活动,推动全会精神进机关、进企业、进农村、进社区、进学校。推动全会精神从不同领域,不同层次飞入寻常百姓家,使全会精神的宣讲更接地气,更具人气,不断掀起全会精神宣讲新热潮。

记者 王赛华

祥云办事处

将全会精神落实到为民办实事上



本报讯 为促进干部职工素质和能力的共同提升,近日,祥云办事处组织全体机关干部开展了党的十九届六中全会精神及省、市党代会精神理论知识测试,进一步加深机关干部对全会及省、市党代会涵盖知识要点的理解和会议精神的领悟。

测试过程中,机关干部严格遵守考试纪律、态度端正、认真答题,在规定时间内完成了测试,展现了良好的精神风貌,达到了以考促学、以学促用、学用结合、知

行合一的目的。

通过此次理论测试,机关干部更好地理解了中国共产党的百年奋斗的历史意义和精神实质,进一步推进党史学习教育向纵深发展。下一步,祥云办事处将继续开展多层次、多形式的学习活动,把贯彻落实全会及省市党代会精神与工作紧密结合,让全体干部真正做到吃透精髓、把握实质,将党史学习落实到为民办实事上,推动祥云高质量发展。

记者 王赛华 通讯员 张星文/图

经开综合保税区

检验学习成果,提升干部队伍综合素质

本报讯 近日,经开综合保税区组织干部职工进行党的十九届六中全会精神及省、市党代会精神理论学习知识测试,全面检验机关干部理论学习成果,着力提升干部队伍综合素质。

学习贯彻全会及省、市党代会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务,经开综合保税区党工委高度重视、狠抓落实,研究拟定了学习贯彻宣传方案,统筹做好集中学习、理论研讨、撰写笔记、热议心得体会等各个环节,在全区干部职工中持续掀起学习热

潮。此次专题学习知识测试采取闭卷形式,全员参加,检验真实学习成果,切实抓好全会及省、市党代会精神应知应会、全面覆盖。

通过知识测试,经开综合保税区广大机关干部更加自觉地把思想和行动统一到全会及省市党代会精神学习贯彻落实上来,进一步凝聚起锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来的勇气和力量,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,努力在区域高质量发展新征程上创造新的业绩。

记者 王赛华

前程办事处

把学习成果转化为实干动力

本报讯 为检验和巩固学习效果,近日,前程办事处组织机关干部进行党的十九届六中全会精神及省、市党代会知识测试。

测试内容紧紧围绕全会精神要点,对需要掌握了解的内容深学细照,分别以填空题、选择题和简答题形式进行临场测验,将学习结果落到笔下、写在纸面、刻进脑海,真正做到学懂学深学透,入心入神入脑。测试过程中,大家认真审题、仔细答题,把知识测试当作一次再学习、再体会、再升华的过程。

此次知识测试以考促学、考学并进,使全体机关干部对全会及省市党代会精神有了更深刻的理解,有效检验了党史学习教育的成效,大家纷纷表示,今后一定用全会及省市党代会精神武装头脑、指导实践、推动工作,切实把学习成果转化为真抓实干的精气神和勇于担当的实际行动,不断提升工作质效,奋力完成2021年各项工作任务目标并为2022年工作打下坚实基础。

记者 王赛华 通讯员 张梦娇

九龙办事处

全会精神“人人学,氛围热”

本报讯 为扎实推进党史学习教育走深走实,九龙办事处日前开展党的十九届六中全会精神及省、市党代会精神理论学习应知应会测试活动,120余名机关干部参加测试,各社区(筹备组)分别自行组织测试。

在答题过程中,机关干部认真审题,仔细答题,把答题活动当作一次学习成果检验,展现了九龙机关干部的良好风貌。

通过本次测试,大家进一步

统一思想、提高认识,增强了机关干部学习的积极性、自觉性和主动性,形成了“人人学,氛围热”的良好局面,达到了以考促学、以学促用、学用结合、知行合一的目的。下一步,九龙办事处将持续推动学习贯彻党的十九届六中全会精神不断纵深发展,全面完成年度各项任务目标,为明年工作夯实基础。

记者 王赛华 通讯员 周曼荻

